



Снимок этот фотожурналист Э. КОТЛЯКОВ сделал в балетном классе Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Шла репетиция, та будничная работа, которая предшествует в актерском деле древнему празднику спектакля.

Труд артиста балета по количеству физических затрат ни

с чем, пожалуй, и не сравнишь. Разве что с работой грузчиков, но ведь эта профессия с каждым годом заметно сдает свои позиции, и современной ее едва ли назовешь.

Нагрузки эти колоссальны. С утра до вечера в балетном классе театра звучит рояль, а это значит, что продолжается

работа, льется праведный актерский пот.

На снимке: солисты Пермского театра оперы и балета лауреат Международного конкурса в Варне Любовь КУНКОВА и заслуженный артист РСФСР Кирилл ШМОРФОНЕР.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.